

2013年环岛自行车赛第二赛段定安段精彩无限

■ 王玉波

10月21日,2013年环海南岛国际公路自行车赛进入第二赛段比赛,选手们从澄迈县出发,途经定安县,最终到达赛段终点海口市。当天中午12时许,车队进入定安赛段,受到定安群众的热情欢迎。

在比赛现场,县城道路沿途彩旗飘扬,不少市民纷纷挤在公路两旁,等待着一睹车手风采。12点30分,数十辆警车在前方开道,20支队伍的140名运动员顺利抵达定安赛段。他们沿着见龙大道往和平南路前进,比赛中车手们鼓足干劲,奋力拼搏,驰骋在公路赛道上,展现超越群伦的战力。

值得一提的是,参赛队伍中有海南的本土车队——中国海南引动力洲际自行车队,他们和来自各国的19支车队一起从澄迈县出发,从东线高速进入定安,经过见龙大道、人民南路、和平南路,最后从定安高速路口骑往海口方向,终点为海口人大大会堂,全程赛段约174.5公里,途中设定安县人民政府门口为唯一的冲刺点。

随着比赛的赛况越来越激烈,旁观的观众顿时沸腾起来,高声为车手们呐喊喝彩,在市民的助威声中,选手们如离弦之箭一般向第三

赛段终点站海口人民大会堂发起冲击,他们的坚韧和毅力,感染了在场的观众,让他们体验到体育的魅力。

市民张先生告诉记者:“平常就特别喜欢体育比赛,自己也喜欢参加体育锻炼,能在家门口观看这样的国际级比赛,实在是一饱眼福!”

县文体局负责人介绍,此次赛事场所设置在定安,对定安经济建设和发展起到很大的宣传推动作用,这不仅是一场视觉盛宴和体育精神的展现,同时也是定安的一次强有力的广告宣传,进一步提高了定安文化旅游知名度。

据了解,本届赛事起终点均设在海南省澄迈县,比赛分9个赛段,赛段涵盖国道、省道、县道、乡道等公路赛的所有类型,途经除三沙市外的海南岛18个市县,全程为1432.8公里,赛期为9天,来自世界16个国家和地区的20支车队参加本届比赛,赛事总奖金为35万美元。

据介绍,此次参赛的20支车队中包括1支国际自盟职业队、4支洲际职业队、13支洲际队、1支国家队和1支地区队,其中荷兰贝尔金职业队、拉脱维亚海豚洲际队、西班牙布尔斯戈斯洲际队、阿塞拜疆巴库拉力洲际队等队伍为首次参加环岛赛。



2013年环岛国际自行车赛定安段比赛现场。卓昌斌 摄

创卫暨慢病示范区专栏



水务局责任路段垃圾遍布(县财政局老宿舍后巷处)。县创卫办提供



农业局责任路段垃圾遍布(经贸路北二巷)。县创卫办提供



路段卫生死角(春阳加油站处)。县创卫办提供

“定安卫生日”环境卫生整治工作第八期通报

10月11日下午,“定安卫生日”环境卫生整治4个督查小组对我县116个机关、企事业单位的卫生责任区进行了检查评分,现将此次督查的结果通报如下:

此次“定安卫生日”活动排名后三位的单位依次为中国联通定安分公司、科技局、水务局,三个单位的主要负责人分别是王庆阳、吴昌教、洪直锋。

“定安卫生日”环境卫生整治工作第九期通报

10月18日下午,“定安卫生日”环境卫生整治4个督查小组对我县116个机关、企事业单位的卫生责任区进行了检查评分,现将此次督查发现的问题和建议通报如下:

改委、中国电信定安分公司,三个单位的主要负责人分别是王庆阳、吴淑深、郑文涛。

二、督查建议

中国联通定安分公司在本期和第八期的“定安卫生日”活动中已连续2次排名倒数后3位,建议县委、县政府对该单位的主要负责人王庆阳同志进行诫勉谈话。

一、存在问题

此次“定安卫生日”活动排名后三位的单位依次为中国联通定安分公司、发

(上接一版)统一沿两侧建筑的二楼楼面架;深入实施绿化美化工程,按照创建省级园林卫生城市要求,抓紧编制完成县城绿地规划,大力实施规划建绿、加强城市公园绿地建设;强化交通秩序管理,打击无牌、无证农采车上街载客,适当增加公交车和城市出租车,严厉整顿交通秩序、规范停靠站点、规定大型货车行走路线,规划建设公共停车场,对道路推行推行停车收费制度,解

决“停车难”问题,加强城区内车辆运行停放有序管理,加强对市民、汽车驾驶员的培训教育;加强市容环境综合整治,强化市容市貌、环境卫生、社会治安、市场等管理;创新城市管理体制机制,理顺综合执法体制,推进城市公共绿地市场化承包管理,实施环卫保洁岗位责任承包机制;大力开展打击违法建筑专项整治行动;推进定安

历史文化名城保护和建设;加强建设用地管理和利用;加强干部队伍作风建设等。据了解,为确保城市规划建设管理各项工作扎实推进,县委、县政府成立了定安县城市规划建设管理工作领导小组,要求加强领导,落实责任、层层动员,深入宣传、协调配合,齐抓共管、改革创新,严管重罚、加强督查,严格考评,为营造整洁有序宜居生态卫星城奠定坚实基础。

定安县第三次全国经济普查知识专栏

您身边的统计指标 固定资产投资

固定资产投资是一个国家经济增长的前提保证,是指建设和购置固定资产的经济活动,它是社会增加固定资产、扩大生产规模、发展国民经济的重要手段,也是提高人民物质文化生活水平的条件。

供劳务、出租、经营或管理而持有,使用期限在一年以上的房屋及建筑物、机器、机械、运输工具以及其他与生产、经营、管理有关的设备、器具、工具等。固定资产投资额是以货币表现的建设和购置固定资产活动的工作量,它是反映固定资产投资规模、速度、比例关系和使用方向的综合性指标。

指标诠释

固定资产投资指为生产商品、提